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Obec Ružindol v súlade s ustanovením § 6 zákona SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení 
neskorších predpisov a  zákona  NR SR č. 582/2004 Z. z. o miestnych daniach a miestnom poplatku za 
komunálne odpady a drobné stavebné odpady v znení neskorších predpisov vydáva pre územie Obce 
Ružindol tento: 
                                                         

 
D O D A T O K    č. 1/2015 

 
k všeobecne záväznému nariadeniu 

 
č. 2/2012 

 
o miestnych daniach a miestnom poplatku za 
komunálne odpady a drobné stavebné odpady 

 
na území Obce   R U Ž I N D O L 

              
                            

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



                                                                         
(1) Týmto dodatkom č. 1/2015 sa Všeobecne záväzné nariadenie (ďalej len „VZN“) č. 2/2012 
o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady  
na území Obce Ružindol mení nasledovne:  
 

Článok 7 
DAŇ ZA PREDAJNÉ AUTOMATY 

 
(5) Daňová povinnosť vzniká prvým dňom kalendárneho mesiaca, v ktorom sa predajný automat začal 
prevádzkovať, a zaniká posledným dňom mesiaca, v ktorom sa ukončilo jeho prevádzkovanie. Ak 
dôjde v rámci jedného kalendárneho mesiaca k zmene správcu dane k tomu istému predmetu dane, 
vzniká daňová povinnosť u nového správcu dane prvým dňom mesiaca nasledujúceho po mesiaci, 
v ktorom došlo k zmene správcu dane. 
 

Článok 8 
DAŇ ZA NEVÝHERNÉ HRACIE PRÍSTROJE 

 
(6) Daňová povinnosť vzniká prvým dňom kalendárneho mesiaca, v ktorom sa nevýherný hrací 
prístroj začal prevádzkovať, a zaniká posledným dňom mesiaca, v ktorom sa ukončilo jeho 
prevádzkovanie. Ak dôjde v rámci jedného kalendárneho mesiaca k zmene správcu dane, vzniká 
daňová povinnosť u nového správcu dane prvým dňom mesiaca nasledujúceho po mesiaci, v ktorom 
došlo k zmene správcu dane. 

 
 

Článok 13 
ÚČINNOSŤ 

 
 
(1) Na Dodatku č. 1/2015 k Všeobecne záväznému nariadeniu (ďalej len „VZN“) č. 2/2012 
o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady na území 
Obce Ružindol sa uznieslo Obecné zastupiteľstvo v Ružindole dňa 21. 05. 2015, uznesením č.  
34 /2015. 
(2) Dodatok č. 1/2015 k Všeobecne záväznému nariadeniu (ďalej len „VZN“) č. 2/2012 o miestnych 
daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady na území Obce 
Ružindol nadobúda účinnosť dňa 06. 06. 2015. 
                                                                                                      
(3) Ostatné články a ustanovenia VZN č. 2/2012 o miestnych daniach a miestnom poplatku za 
komunálne odpady a drobné stavebné odpady na území Obce Ružindol zostávajú nezmenené. 
 
 
 
 
 
 
         Ing. Vladimír Púčik 
                          starosta obce 
 


